

Primljeno:	07.05.2024			
Klasifikacijska oznaka:	061-01/24-01/01		Org. jed.	01
Uredžbeni broj:	15-24-04	Pril.	Vrij.	

Općina Podstrana,
Komisija za dodjelu javnih priznanja,
Trg dr. Franje Tuđmana 3,
21312 Podstrana

Datum: 07.05.2024.

PREDMET: Prijedlog za dodjelu skupne općinske nagrade

Poštovani,

temeljem raspisanog Javnog poziva za podnošenje prijedloga radi dodjele priznanja Općine Podstrana, objavljenog na mrežnim stranicama Općine Podstrana, 23.travnja 2024., dostavljamo svoj prijedlog za dobitnika **SKUPNE NAGRADE** - javnog priznanja za dostignuća od značaja u domeni gospodarskog i društvenog života Općine Podstrana. Naš prijedlog je da to ove godine bude **MNK Podstrana**.

Kako za sebe vole reći, MNK Podstrana je više od nogometnog kluba. To je zajednica s vizijom i zajedništvom. Malonogometni klub Podstrana, prije poznat kao MNK Strožanac od svog osnutka 1996. godine, postao je pravi stup sportske i zajedničke aktivnosti u Podstrani. Osim što su kroz klub prošla sva bitnija malonogometna imena Podstrane osvajajući lokalne lige i turnire, 2021. godine došlo je do važne promjene s izborom novog vodstva, otvarajući novu eru u povijesti kluba. Odmah nakon toga, 2022. godine, MNK Podstrana osvaja Ligu Splitsko Dalmatinske Županije, čime potvrđuje svoj status jednog od vodećih klubova u regiji. U istoj godini klub pokreće futsal akademiju koja je ubrzo privukla više od 150 djece, čime se dodatno ulaže u budućnost i razvoj lokalnog sporta.

Treninge u školi vodeiskusni treneri, kvalificirani od strane UEFA-e, koji su svoje bogato iskustvo stjecali osvajajući prvenstva kako u Hrvatskoj tako i izvan nje i već sada možemo reći da je to jedna od najjačih futsal škola u Hrvatskoj. Klub se natječe u 2. Hrvatskoj Malonogometnoj Ligi i ima cilj kvalificirati se u prvu ligu do 30. godišnjice kluba. Svi treninzi i aktivnosti odvijaju se na lokalnom terenu u Podstrani, gdje je klub također pokrenuo prvu ligu za mlađe uzraste čime se potiče kontinuirani razvoj igračkih vještina od najranije dobi.

Poseban naglasak stavljaju na kadetske i seniorske selekcije koje predstavljaju klub u nacionalnim prvenstvima (2 HMNL Jug, Prvenstvo Hrvatske za kadete), čime se klub natječe na višoj razini i stavlja Podstranu na malonogometnu kartu Hrvatske. Uspostavljajući most između najmlađih pionira preko seniora sve do već poznatog brenda veterana, klub jača svoje temelje, omogućujući svim generacijama da zajedno rastu i razvijaju se kroz sport.

No, ono što klub čini jedinstvenim nije samo uspjeh na terenu, već otvorenost i zajedništvo. MNK Podstrana je otvoren za sve mještane Podstrane koji žele sudjelovati u bilo kojem kapacitetu – bilo kao igrači, volonteri, navijači ili podupiratelji. Klub postaje više od sportske institucije; to je mjesto gdje se stvaraju veze, njeguju talenti i razvija osjećaj pripadnosti i ponosa. Svaki uspjeh na terenu slavi se kao pobjeda cijele zajednice, čineći MNK Podstrana pravim srcem Podstrane.

S ovim temeljima i jasno postavljenim ciljevima, MNK Podstrana nije samo klub s bogatom tradicijom, već i mjesto gdje se budućnost hrvatskog malog nogometa oblikuje svakim treningom, svakom utakmicom.

Zbog svog doprinosa razvoju sporta na području naše Općine, te zbog svega navedenog, smatramo kako bi MNK Podstrana svakako trebao biti jedan od laureata Općine Podstana.

S poštovanjem,

Predsjednik Općinskog Odbora HDZ-a Podstrana
Tomislav Buljan



Dostaviti:

1. *Općina Podstrana (Komisija za dodjelu nagrada)*
2. *Pismohrana HDZ*

MNK PODSTRANA
Grljevačka 42
21312 Podstrana

OPĆINA PODSTRANA
Komisija za dodjelu javnih priznanja
Trg dr. Franje Tuđmana 3
21312 Podstrana

**PREDMET: SUGLASNOST ZA KANDIDATURU ZA DOBIVANJE JAVNOG PRIZNANJA
OPĆINE PODSTRANA**

Poštovani,

ovim putem potvrđujemo da smo suglasni da na prijedlog OO HDZ-a Podstrana budemo predloženi za dodjelu javnog priznanja Općine Podstrana.


Sukladno tom prijedlogu, kandidirani smo za dodjelu javnog priznanja:

SKUPNA NAGRADA ZA 2024. godinu

S poštovanjem,

U ime MNK Podstrana:

Ime i prezime odgovorne osobe/potpisnika: Darko Jurić

Vlastoručni potpis: 

U Podstrani, svibanj 2024.